

畅行甬城 宁波治堵在行动

宁波大剧院开放400余个停车位供家长们暂停 下月起,江北清湖路接孩子不能停路边

□记者 陈焯 通讯员 姚国栋 林静

三年前,为破解江北实验中学周边停车难问题,江北交警推出一项交通疏导措施,允许接送学生的机动车辆在规定时间内,临时单排停靠在指定路段上。不过,记者昨天了解到,这一措施有了新变化。从10月8日起,家长在清湖路接孩子放学时,车辆不能停在路边,而是要停放至宁波大剧院停车场。

江北实验中学位于清湖路西段,周边是住宅区以及写字楼,不远处还有江北中心幼儿园。“我们学校有1200名学生,早几年开始实行错时放学,每个年级的下课时间差不多间隔二十分钟到半小时,但即便这样,学校门口还是堵。”在校门口,政教处主任蒋仕昂这样告诉记者。

江北交警大队一中队副中队长朱程济说,下午5点到6点是中学生放学高峰期,而这个时间段又跟晚高峰撞上。每天这个时候,清湖路上有家长接孩子放学,北岸琴森居民开车下班回家,北岸新天地的上班族正要开车出去。这三股车流都要经过清湖路,很容易造成交通拥堵。

朱警官解释说,早在2013年,他们就进行过治堵,其中有一条措施是允许接送孩子的机动车辆在规定时间内,临时单排停靠在指定路段上。不过,这几年车辆越来越多,原来的疏导措施已不能完全适用。

记者了解到,江北实验中学附近的宁波大剧院停车场

原本是不对外开放的,如今改变了初衷,400多个车位足以满足家长的临时停车需求。江北交警经过协调,决定从下月8日起,接送孩子的车辆一律停放至宁波大剧院停车场,尽可能缓解交通拥堵。

“半小时的免费停车,家长来回接送的时间应该够了。”朱警官解释,届时,早高峰时段家长接送车辆即停即走。晚高峰时,清湖路(清河路一大闸路)段、清江路以及新马路288弄(北岸财富中心马路)将禁止接送车辆停放。江北交警将派遣警力进行巡逻,同时启用电子警察以及拖车,严查违停车辆。查处后,交警还会将违停的接送车辆车牌抄告给学校。

江北实验中学政教处主任蒋仕昂说,这两天学校还会印发《告家长书》,将最新的交通变化情况告知家长。另外,也会在校门口制作引导牌,引导家长停放到宁波大剧院。采访中记者也了解到,这一交通方案的变化并不涉及附近的江北中心幼儿园。



图为爆炸现场。

余姚一排出租房突发爆炸 4间平房被夷为平地,有4人仍在治疗

本报讯(记者 马涛 文/摄) 昨天凌晨约2点10分,位于余姚凤山街道五星村内的一排出租房发生爆炸,导致4间出租房几乎被夷为平地,多名人员不同程度受伤。

昨天上午约10点,记者赶到现场。位于五星村横山蛟40号的大院外,仍拉着重重警戒线。从外面看进去,右侧一排民房墙体及屋顶多处损毁;左侧是占去大半个院子的废墟堆。

“爆炸发生在左手边的这一排,现在这一大堆废墟,原本是和右边一样的一排民房。”一名知情村民说,爆炸发生后7个多小时,废墟已清理走差不多

一半了,之前的现场就跟一个山包一样。

贵州人文师傅告诉记者,他和妻子租住在右边出租屋的第三间,爆炸发生时,夫妻俩从睡梦中被惊醒。迷糊中,文师傅和妻子跑了出去。

小周也是贵州人,前晚他从宁波过来,在姐姐姐夫家借宿一晚。在沉睡中,他听到了“轰”的一声炸响,醒来时,墙塌了,屋顶几乎被开了天窗。

据记者观察,发生爆炸的一排出租房背靠一家纸板厂,爆炸发生后,无数纸板被炸飞,和水泥块、砖头、家具等形成两

至于爆炸原因,多名当事人表示,“这么大冲击,大家都怀疑是煤气爆炸,但现在还不清楚情况。”相关人员表示,房屋倒塌主要是爆炸的冲击力,同时老房子不牢靠也是一方面,具体原因仍有待调查。

昨天,余姚“凤山街道”发布官微:9月26日凌晨2点10分左右,凤山街道五星村一出租房发生倒塌,公安、消防、街道等救援力量接报后第一时间赶到现场救援。倒塌事故共造成8人送医院救治,其中4人轻伤已出院,其余4人均无生命危险。具体原因正在调查中。

中信银行宁波分行积极开展 金融知识普及宣传活动

为落实2016年“金融知识普及月”暨“金融知识进万家”宣传服务月活动要求,切实加强银行业消费者权益保护工作,中信银行辖属各机构纷纷走上街头,走进厂区、校园、社区、广场,广泛深入开展公众金融知识普及教育工作,全面推进“金融知识普及月 金融知识进万家”活动。

校园中的师生是金融知识普及的重要受众。9月1日开学日,余姚支行组织工作人员走进余姚高级中学,在人流较大的学校餐厅用餐时段,面向师生普及金融知识。夏季纳凉的广场也是人群聚集地,8月下旬,象山支行组织工作人员接洽在下午下班后到象山人民广场设摊,面向散步群众及广场舞大妈们分发宣传折页并附赠扇子,讲解相关金融知识。9月7日,石碶支行在东方社区面向社区老年大学成员开展专题讲座……每场活动均围绕远离非法集资、防范电信诈骗、反假币、银行卡、理财服务等诸多内容展开。比如:针对非法集资“承诺高额回报、编造虚假项目、以虚假宣传造势、利用亲情诱骗”等常见手段进行提示,提醒公众警惕和远离非法集资的陷阱,树立正确的理财观念;针对当前引起社会高度关注的电信诈骗现象,向公众揭示电信诈骗常用的“冒充国家新政策、短信中暗藏木马链接、冒充10086等运营商客服电话、扫描二维码方式植入木马诈骗、钓鱼网站骗取直接汇款”等诸多骗术;就真假币甄别技巧等内容进行细致

讲解等等,受到群众欢迎。

中信银行宁波分行响应银行业号召开展金融知识普及教育活动,一方面向公众普及了金融基本知识,引导公众强化金融安全自我保护意识,另一方面也促进自身进一步完善服务品质管理、提升服务水平。中信银行宁波分行将持续面向社会公众,不断建立完善公众金融知识普及宣传长效机制。

信 宣



中石化宁波石油多措并举助力 “2016领跑宁波美丽乡村”马拉松



中石化宁波石油快乐跑团健儿风采。

□记者 史妮超 通讯员 林玲 何登

9月24日,“2016领跑宁波美丽乡村”马拉松在江北区毛岙村举行,为更好地确保该项赛事顺利开展,中石化宁波石油通过多措并举助力选手的能量补给,确保油品供应。

据介绍,中石化宁波石油积极响应宁波市旅游局、宁波交通广播FM939专题活动倡导,联合策划并参与了“2016领跑宁波美丽乡村”趣味马拉松活动。本次赛程全长4.8公里,共计100余位选手参赛,易捷卓玛泉成为大赛的指定用水,并沿途设立卓玛泉能量补给站,美丽的卓玛与中石化宁波石油的小红帽志愿者成为本次活动一道亮丽风景。

据悉,本次活动中,中石化宁波石油为100多名参赛选手准备了卓玛泉及

点心礼包,并派出6名快乐跑团成员和9位小红帽志愿者全程参与活动。志愿者们为选手们送上健康优质饮用水的同时,践行废瓶集中回收、爱护环境的环保理念,赢得现场一片点赞。

同时,中石化宁波石油充分利用好比赛期间汽油需求增加的有利契机,加强加油站现场管理,在赛事前及时安排调整配送车辆结构和整合运力,满足客户的服务需求同时,严格执行高峰期不卸油的原则,确保高峰期油品配送到位和供应不脱销。

最后做好承运商安全方面的管理,专人对油罐车的车况车容进行严格检查。对于安全隐患的车辆进行了立即整改,努力确保油品数量质量安全,规范物流运行,确保经营安全。